



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAQUI

Estado do Rio Grande do Sul

Rua Bento Gonçalves, nº 335. Bairro Centro. CEP 97.650-000

Fone (55) 3432-1100. licita@itaqui.rs.gov.br

[Ramais 230, 231](#)

RETIFICAÇÃO 02 da CONCORRÊNCIA PÚBLICA 004/2023

O setor de licitações, através desta, retifica o ANEXO V do edital e a data do edital da **CONCORRÊNCIA PÚBLICA 004/2023**, para contratação de empresa especializada em coleta, transbordo, transporte e destinação final de resíduos sólidos urbanos – RSU (Orgânicos).

→Onde se lê na errata da Retificação 01:

...no dia ~~09 DE ABRIL DE 2024, às 08:00 hs~~

→Passa-se a ler:

...no dia **03 DE MAIO DE 2024, às 08:00 hs**

→Onde se lê no item **8.2. Serão desclassificadas as propostas:**

b) que apresentarem preço excessivo, assim considerado quando o valor POR ITEM (tonelada) for superior:

~~b.1- Item 01: valor unitário por tonelada **R\$ 445,99** (quatrocentos e quarenta e cinco reais e noventa e nove centavos).~~

→Passa-se a ler no item **8.2. Serão desclassificadas as propostas:**

b) que apresentarem preço excessivo, assim considerado quando o valor POR ITEM (tonelada) for superior:

b.1- Item 01: valor unitário por tonelada **R\$ 345,16** (trezentos e quarenta e cinco reais e dezesseis centavos)

→Onde se lê no item 18.2:

~~Anexo V – Planilha de Custos RETIFICADO~~

→Passa-se a ler no item 18.2:

Anexo V – Planilha de Custos RETIFICADO 2 (site oficial)

Devido à necessidade de alterações, a data para realização do certame passa para o dia de **03 de MAIO DE 2024** a partir das 08:00 h, respeitando-se, assim, o prazo de publicidade previsto na Lei nº 8.666/93.

Os demais anexos da **CONCORRÊNCIA PÚBLICA 004/2023** permanecem inalterados.

Itaqui-RS, 28 de Março de 2024

Veridiana Ferner
Setor de licitações.